

厦海函字〔2025〕15号

答复类别：B类

厦门市海洋发展局关于 市十六届人大五次会议第0279号 建议办理情况答复的函

翔安区政府：

《关于丙洲大桥翔安侧桥滨海浪漫线功能优化的建议》（第0279号）收悉。我局作为该建议的协办单位，高度重视并积极办理。现将有关办理意见答复如下：

一、办理工作背景

自接到该建议以来，我局立即组织相关处室和单位进行深入研究和探讨，力求找到最符合实际、最能满足民众需求的解决方案。针对梁金杰代表提出的在丙洲大桥翔安侧桥下增设游艇码头的建议，我们进行了细致的评估。

二、措施与成效

下潭尾红树林公园现已有4个趸船码头可以提供游艇停靠，增设游艇码头可以与下潭尾红树林公园联动起来，极大地方便周围居民和游客就近坐船游览下潭尾风光，进一步提升滨海浪漫线的旅游吸引力和整体形象。

三、下一步工作计划

我局将积极配合贵区及相关部门做好丙洲大桥翔安侧桥下游艇码头与下潭尾红树林公园趸船码头联动工作。

我们衷心感谢梁金杰代表对海洋旅游事业发展的关心和支持，敬请继续对我局的工作提出宝贵意见和建议。

领导署名：王 宇

联系人：陈登辉

联系电话：0592-5951166

厦门市海洋发展局

2025年3月12日

（此件主动公开）

抄送：市人大常委会代表工委，市政府督查室。